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A Jobbik meglepődve tapasztalta, hogy a 2008. szeptember 1-jén 
benyújtott törvényjavaslat a Minősített adatok védelméről, hirtelen 
milyen fontossá vált a regnáló hatalom számára, ráadásul elnyerte a 
parlament kétharmados támogatását is. A törvényjavaslatot 333 „igen” 
és 17 „nem” szavazat mellett fogadta el az Országgyűlés, a média 
majdnem teljes hallgatása közepette. A törvény már kihirdetésre is 
került a Magyar Közlönyben. Részletek a 3. oldalon

AZ MSZP ÉS A FIDESZ ÚJ TITOKTÖRVÉNYE 

PÖRZSE SÁNDOR A JOBBIK KÉPVISELŐJELÖLTJE 
Pörzse Sándor a Jobbik képviselőjelöltjeként indul a 2010-es parlamenti 
választásokon - jelentette be csütörtöki sajtótájékoztatóján Vona Gábor. 
Pörzse Sándor az országgyűlési választási kampányuk egyik fő arca, 
illetve a január közepén induló Barikád című hetilap főszerkesztője is 
lesz - tette hozzá a Jobbik elnöke. Az MTI kérdésére, hogy a jelölt listán 
is indul-e, azt felelte, hogy a listáról még nem döntöttek.
Részletek a 2. oldalon

VI. évfolyam, 30.szám

Egyfajta elégtételként élem meg, hogy az MDF, amely ideológiai 
vargabetűivel és a politikai hullák sorozatos feltámasztásával a magyar 
közélet legbizarrabb pártjává vált, oda jutott, hogy most már a korábban napi 
szinten szélsőségesezett Jobbik hátán felmászva kíván némi fi gyelemhez 
jutni. Részletek a 2. oldalon

VONA GÁBOR VÁLASZA BOKROS LAJOSNAK 

ELTÖRÖLNÉ A MENTELMI JOGOT A JOBBIK 
A mentelmi jog megszüntetését fogja javasolni a Jobbik az országgyűlési 
képviselők és jelöltek esetében – így döntött az új erő Országos Elnöksége. A 
közelgő, teljes számonkéréshez szükség van a törvény előtti egyenlőségre. 
Vona Gábor tisztában van azzal is, hogy a megígért, Gárda-mellényben 
való bevonulása az Országgyűlésbe – az időközbeni kormányrendelet óta 
– „tettenérést” jelent majd, mely így újabb elhurcolásával járhat, mentelmi 
joga ellenére is.  Részletek a 2. oldalonP
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EGYÜTT A NEMZETÉRT! 
Csatlakozzon Ön is a Jobbik-hoz!

http://www.jobbik.hu/tagfelvetel
Telefon: 06 70 379 97 02
E-mail: jelentkezes@jobbik.hu
Cím: 1113 Budapest, Villányi út 20/a

Követelni fogjuk, hogy a minősített adatok felülvizsgálata 
egy független szakmai testület előtt történjen, vagyis ne 
ugyanazok végezzék, akik a minősítést elrendelték. Az indok 
nélküli titkosításokat jogilag szankcionálni kell. A cél nélküli 
adatgyűjtés a személyiségi jogokat is súlyosan sérti.

Elképesztőnek tartjuk, hogy a Btk.-t úgy módosítja az új 
adatvédelmi törvény, hogy a minősített adattal való visszaélés 
miatt csak a minősítő szerv vagy személy kérelme alapján 
indítható büntetőeljárás. Ez a zsarolások melegágyát teremti 
meg, hiszen a minősítő kezében van a döntés, hogy neki 
tetsző vagy nem tetsző visszaélésre, „kiszivárogtatásra” 
került-e sor.

Elfogadhatatlan, hogy az elévülési idők nem az ismertté 
válástól kezdődnek, hiszen ebben az esetben jó esély van rá, 
hogy amikorra nyilvánosságra kerülnek a bűncselekmények, 
már el is évültek.

Fontos megjegyeznünk, hogy a minősítések 80-90 százaléka 
a titkos információgyűjtéseket érinti, melyek egy része sajnos 
az utóbbi időben nem a bűnüldözés, hanem a politikai 
ellenfelek megfi gyelésére irányult, amely demokráciában 
elfogadhatatlan.

Megengedhetetlen, hogy az indokolatlan titkosítások 
megszüntetését csak az adatvédelmi biztos kérheti a 
bíróságtól, vagyis amíg nem sikerül elérni a törvény 
módosítását, addig hiába fogunk parlamenti pártként jobban 
belelátni a politikusbűnözök lapjaiba, nem a valódi bűnösök, 
hanem az őket elszámoltatni szándékozók csuklóján kattanhat 
a bilincs. Nem értjük, hogy miért lehet közös érdeke az MSZP-
nek és Fidesznek egy ilyen törvény elfogadása! 

A Jobbik okkal feltételezi, hogy nem véletlenül most került 
elfogadásra teljes parlamenti konszenzussal a törvény, és 
beilleszthető a Jobbik ellen folytatott, minden állami eszközt 

igénybe vevő hadjáratba. Különösen sajnálatos, hogy eddig 
az ellenzék csak cinkos módon hallgatott, de most tevékenyen 
is elősegíti szavazatával a törvénytelenségek létrejöttét.

Dr. Staudt Gábor
a Jobbik Jogi Kabinetjének elnöke

Indul az Attila Király Népfőiskola új szemesztere! 

A februártól induló szemeszterre február 5-ig, a 
jelentkezes@attilakiraly.hu címen lehet regisztrálni. A 
február 5-e után érkező jelentkezéseket nem áll módunkban 
elfogadni. Pest megyében és Budapesten helyhiány miatt 
nem tudunk hallgatót felvenni. Kérjük a pestieket, hogy 
bátran látogassák megyei kihelyezett tagozatainkat. Az 
oktatás színvonalát nagyszerű tanárok garantálják ott is.

A IV. félévben tanítandó tárgyaink a következők:
- Magyar történelem
- Magyar irodalom
- Életmód-életvitel
- XXI. század
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- Magyar történelem
- Magyar irodalom
- Életmód-életvitel
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A mentelmi jog megszüntetését fogja javasolni a Jobbik az 
országgyűlési képviselők és jelöltek esetében – így döntött az 
új erő Országos Elnöksége. A közelgő, teljes számonkéréshez 
szükség van a törvény előtti egyenlőségre. Vona Gábor 
tisztában van azzal is, hogy a megígért, Gárda-mellényben 
való bevonulása az Országgyűlésbe – az időközbeni 
kormányrendelet óta – „tettenérést” jelent majd, mely így 
újabb elhurcolásával járhat, mentelmi joga ellenére is.

A Jobbik elérte, hogy a cigánybűnözés problémája ma 
már nem tabutéma, s az emberek többsége tudja, mi az 
igazság. Bár a megoldás még a Jobbikra 
vár, a politikai döntéshozatalba kerülésig 
a közbeszédet egy új témára szeretnénk 
terelni: a politikusbűnözésre. Az áprilisi 
választásokig minden kedden közleményt 
adok ki a közélet megtisztításához 
szükséges programpontjainkból. Elsőként 
(múlt héten) a politikusbűnözés egy 
törvényesített formáját, a – Jobbiknál tiltott 
– pozícióhalmozást vettem célkeresztbe, most a mentelmi jog 
következik.

Bár a következő országgyűlési ciklusban a jobbikos 
térnyerésnek köszönhetően kevesebb politikusbűnöző bújhat 
mentelmi jog mögé, mégis többször akarnak majd visszaélni 
e joggal, hiszen a Jobbik Magyarországért Mozgalom teljes 
elszámoltatást fog szorgalmazni mindenhol. Az Országgyűlés 
kétharmados többséggel függesztheti fel a mentelmi jogot, 
így az MSZP és az SZDSZ bennmaradó maffi ózóinak 
számonkéréséhez várhatóan szükség lehet a Jobbik 
szavazataira is.

Magasztos alkotmányos elvek mentén született a mentelmi 

jog intézménye évszázadokkal korábban, mára azonban a 
parlamentarizmusnak nem pillére, hanem épp kiskapuja lett 
a képviselői felelőtlenség. A törvény előtti egyenlőség kivételei 
nem erősítik a demokráciát. A hatalmi ágak elválasztása 
szép gondolat, de jelenleg nem a rendőrség vagy a bíróság 
befolyásolja a törvényhozókat, hanem fordítva: a végrehajtást 
és az igazságszolgáltatást tartja nyomás alatt a népfrontos 
Országgyűlés, miként azt a Magyar Gárda ügye is bizonyítja.

A képviselői munkát nem lehetetleníti el egy-két peres eljárás, 
elég csak az üldözött Jobbikra gondolni, melynek vezetőit 

nem védi mentelmi jog, mégis „van idejük” 
történelmet írni. Magánvádas ügyei alig 
vannak jobbikos politikusoknak, közvádassal 
azonban tele a naptár (ez mutatja, hogy 
inkább csak az államhatalomnak van baja 
az új erővel, nem az embereknek), mégse 
tudják ellehetetleníteni Vona Gábort sem.

Ráadásul a mentelmi jog nem számítana 
tettenérés esetén, aminek minősült pl. az is, hogy az Erzsébet 
téren fűre ülve, békésen tüntetett gárdista társaival az ország 
– akkor még csak – harmadik legerősebb pártjának elnöke. 
A demokrácia szégyene volt Vona előállítása éppúgy, mint 
Gyenge Zsolt önkormányzati képviselő „tettenérése”, amikor 
testületi ülésről hurcolták el Gárda-mellénye miatt. Mentelmi 
joga ellenére így járhat a Jobbik elnöke is, aki az Új Magyar 
Gárda Mozgalom 2009. július 11-ei alakulásakor megígérte, és 
az öltözködési kormányrendelet után is tartja: az oroszlános 
mellényben megy be az Országgyűlésbe.

Novák Előd
a Jobbik alelnöke

ELTÖRÖLNÉ A MENTELMI JOGOT A JOBBIK PÖRZSE SÁNDOR A JOBBIK KÉPVISELŐJELÖLTJE

Pörzse Sándor a Jobbik képviselőjelöltjeként indul a 2010-
es parlamenti választásokon - jelentette be csütörtöki 
sajtótájékoztatóján Vona Gábor.

Pörzse Sándor az országgyűlési választási kampányuk egyik 
fő arca, illetve a január közepén induló Barikád 
című hetilap főszerkesztője is lesz - tette hozzá 
a Jobbik elnöke. Az MTI kérdésére, hogy a 
jelölt listán is indul-e, azt felelte, hogy a listáról 
még nem döntöttek.

Kijelentette, azért kérték fel Pörzse Sándort, 
mert a közéleti szereplők közül egyike 
azoknak a keveseknek, akik hitelesek 
tudtak maradni. Hozzátette, hogy 
az újságíró az elmúlt húsz évben 
„megalkuvás nélkül, keményen 
küzdött a posztkommunistákból vadkapitalistákká züllött 
politikusokkal szemben”. Vona Gábor szerint a jelölt személye 
azt az üzenetet közvetíti, hogy a Jobbik lesz az az erő, amely 
végrehajtja a jelenlegi politikai garnitúra elszámoltatását.

Az elmúlt húsz évben Pörzse Sándor „kulturális missziót 
végzett”, amikor hiánypótló történelmi ismeretterjesztő 
fi lmeket készített és a Jobbiknak is az-az egyik a célja, hogy a 

történelem elhallgatott eseményeit „végre a 
helyére tegye” - emelte ki a pártelnök.

A jelölt, Pörzse Sándor döntését indokolva 
azt mondta, hogy 2010-re az objektív 
újságírás megszűnt Magyarországon, mind 

a jobb-, mind a baloldalon. Közölte, 
hogy újságíróként elfogyott körülötte 
a levegő, mert olyan cenzúrával 
találkozott, amelyet nem lehetett 
felvállalni. Kijelentette, hogy 
kötelessége folytatni az elkezdett 
harcot, azért - mint mondta – 

„teljesen természetes, hogy gyakorlatilag ide sodródtam”.

barikád.hu

LIBEROSTOPVONA GÁBOR VÁLASZA BOKROS LAJOSNAK 

Tisztelt Bokros Lajos Miniszterelnök-jelölt Úr!

A Jobbik programját, elképzeléseit ön nemzet- és 
társadalomellenesnek nevezi azon levelében, amelyben ma 
reggel engem vitára hívott. Az én álláspontom szerint viszont 
az a neoliberális társadalom- és gazdaságpolitika nemzet- és 
társadalomellenes, amelynek ön világszerte hírhedt élharcosa. 
Az a politika, amely a profi t, a nagytőke és a multinacionális 
mamutvállalatok oltárán képes feláldozni embereket, 
közösségeket, kultúrákat és értékeket, vagyis mindent.

Egyfajta elégtételként élem meg, hogy az MDF, amely ideológiai 
vargabetűivel és a politikai hullák sorozatos feltámasztásával 
a magyar közélet legbizarrabb pártjává vált, oda jutott, hogy 
most már a korábban napi szinten szélsőségesezett Jobbik 
hátán felmászva kíván némi fi gyelemhez jutni. Az pedig külön 
megtiszteltetés nekem, hogy ön – akit a globális kapitalizmus 
egyik hazai helytartójának tartok – a Jobbikot tekinti céljai 
elérésében a legfőbb akadálynak.

A választási esélyeket tekintve természetesen valódi 
ellenfeleimnek a Fidesz és az MSZP miniszterelnök-jelöltjeit 
tartom, de mivel mindig is a nyílt és korrekt vita híve voltam, 
így nagyon remélem, hogy mind önnel, mind Orbán Viktorral, 
mind Mesterházy Attilával lesz módom arra, hogy hazánk 
és nemzetünk ügyeit a nyilvánosság előtt megvitassuk. 
Szeretném, ha az ország rettenetes gazdasági helyzetét, a 
mezőgazdaság, a közbiztonság, az államigazgatás elképesztő 
állapotait, a cigányprobléma fenyegető távlatait, valamint a – 
pont a neoliberális eszmeiség miatt – széthullott nemzettudat 
újjáépítésének lehetőségeit mind-mind górcső alá vennénk 
majd ezeken a beszélgetéseken.

A vita időpontjául a kampánynak azon időszakát javaslom, 
amikor már kiderült, mely pártok tudták összegyűjteni az 

országos listaállításhoz szükséges ajánlószelvényeket anélkül, 
hogy csaláshoz folyamodtak volna, mint az sajnos az MDF-fel 
egy éve a ferencvárosi időközi választáson előfordult.

A kopogtatócédulák gyűjtéséhez több tisztességet, jó munkát 
és kitartást kívánok. Remélem, találkozunk tavasszal a 
miniszterelnök-jelöltek vitáján! Én ott leszek.

Áldott karácsonyt és szebb jövőt kívánva:

Vona Gábor
a Jobbik kormányfőjelöltje

Pörzse Sándor az országgyűlési választási kampányuk egyik 
fő arca, illetve a január közepén induló Barikád 
című hetilap főszerkesztője is lesz - tette hozzá 
a Jobbik elnöke. Az MTI kérdésére, hogy a 
jelölt listán is indul-e, azt felelte, hogy a listáról 

Kijelentette, azért kérték fel Pörzse Sándort, 

történelem elhallgatott eseményeit „végre a 
helyére tegye” - emelte ki a pártelnök.

A jelölt, Pörzse Sándor döntését indokolva 
azt mondta, hogy 2010-re az objektív 
újságírás megszűnt Magyarországon, mind 

DIKTATÚRAAZ ELSZÁMOLTATÁSOK MEGNEHEZÍTÉSÉRE HOZTA 
LÉTRE AZ ÚJ TITOKTÖRVÉNYT AZ MSZP ÉS A FIDESZ 

Jobbik meglepődve tapasztalta, hogy a 2008. szeptember 1-
jén benyújtott törvényjavaslat a Minősített adatok védelméről, 
hirtelen milyen fontossá vált a regnáló hatalom számára, 
ráadásul elnyerte a parlament kétharmados támogatását 
is. A törvényjavaslatot 333 „igen” és 17 „nem” szavazat 
mellett fogadta el az Országgyűlés, a média majdnem teljes 
hallgatása közepette. A törvény már kihirdetésre is került a 
Magyar Közlönyben, és 2010. április 1-jén lép hatályba.

A 2009. évi CLV. tv. a titkosítások teljes átláthatatlanságát és 
a már elkövetett törvénysértések tisztára mosását segíti elő, 
hiszen lehetőséget teremt az eddigi törvénytelen adatgyűjtések, 
megfi gyelések utólagosan „törvényszerűvé tételére”. Az új 
törvény alapján 3 évük van a különböző szerveknek, hogy 
átminősítsék a már titkos adatokat, és az sem lehet gátja az 
újra titkosításnak, ha a valódi cél bűncselekmény takargatása 
volt. 

A Jobbik parlamentbe kerülve azonnal kezdeményezni fogja a 
törvény módosítását, legfőképpen az alábbiakra tekintettel.

A törvény túl tágan határozza meg a minősített adat fogalmát, 
amely önmagában hordozza a jogszabálysértések lehetőségét. 
Gyakorlatilag bármit titkosítani lehet, ráadásul bírói kontroll 
nélkül. Kezdeményezni fogjuk a fogalmak pontosítását, és a 
minősítés szabályainak a szigorítását a törvény szövegében.

Meg kell teremteni a központi nyilvántartását a minősített 
adatoknak, hiszen jelenleg szétszórtan, a különböző 
szerveknél helyben, egységes nyilvántartás nélkül „hevernek” 
ezek az adatok. Információink szerint bevált gyakorlat, hogy 
bizonyos személyeket, netán jobbikos politikusokat vidéki 
kirendeltségekkel, területi egységekkel fi gyeltetnek meg, és 
központi nyilvántartás híján ezek a sokszor jogalap nélküli 
megfi gyelések a Jobbik parlamentbe jutása esetén nagyon 
nehezen lesznek felderíthetőek. A felállítandó központi 
nyilvántartáshoz szigorú bírói kontrollt kell rendelni, meg 
kell fontolni a Nemzetbiztonsági Bíróság intézményének 
felállítását, ahol szakképzett bírák látnák el a titkosításokkal 
kapcsolatos törvényességi felügyeletet. Az államtitokköri 
nyilvántartásból csak bírói engedéllyel lehetne adatokat 
kikérni, és csak célhoz kötötten lehetne felhasználni azokat. 


